

ٹورانٹو کے اسکی / سنوبورڈ سینٹروں پر جانا

ہمارے بہت سے پروگراموں میں سے اسکیننگ اور سنوبورڈنگ کے کسی بھی پروگرام میں حصہ لینے کیلئے سند یافتہ انسٹرکٹر آپ کو مدعو کرتے ہیں، جو خصوصاً نئے شروع کرنے والوں سے ایڈوانس اسکیننگ / سنوبورڈنگ کرنے والوں تک کیلئے تشکیل دیئے گئے ہیں۔ سکھانے کے سب سے بہترین طریقہ ہائے کارکی پیشکش کیلئے ہمارے انسٹرکٹر باقاعدگی سے اپنی مہارتوں کو بہتر سے بہتر بناتے رہتے ہیں تاکہ جہاں تک ممکن ہو سکے آپ کو سب سے عمدہ تجربہ حاصل ہو۔

ٹورانٹو اسکی اور سنوبورڈ سینٹر کے پروگرام تمام خاندان کیلئے صحت مندر بننے اور اس موسم سرما میں تفریح کا بہترین ذریعہ ہیں۔ دونوں سینٹر آپ کے طرز زندگی اور خاندان کی ضروریات کے مطابق مختلف قسم کے سیزن پاسز کی بھی پیشکش کرتے ہیں۔ سیزن پاس دونوں جگہوں پر منظور کئے جاتے ہیں۔

سینٹینٹل پارک - 256 Centennial Park Road

(رین فورٹھ ڈرائیو (Renforth Drive) کے ایک بلاک مغرب میں، راتھبرن روڈ (Rathburn Road) کے شمال میں، ایرینا کے پیچھے)

416-394-8754

سہولیات میں مندرجہ ذیل شامل ہیں: اسکی اور سنوبورڈ اسکول، ڈھلوان اور کرائے پر سنوبورڈ، کرائے پر بیلمیٹ، سنو میکنگ، ٹی بار، کارپٹ لفٹ، رات کے وقت اسکیننگ کرنا اور کھانے پینے کی اشیاء کی جگہ۔

ارل بیلز پارک - 4169 Bathurst Street

(شیپرڈ ایونیو ویسٹ (Sheppard Avenue West) کے 1 لائٹ جنوب میں، ارل بیلز پارک (Earl Bales Park) کے اندر) 416-395-7931
سہولیات میں مندرجہ ذیل شامل ہیں: اسکی اور سنوبورڈ اسکول، ڈھلوان اور کرائے پر سنوبورڈ، کرائے پر بیلمیٹ، جدید طریقے کی سنو میکنگ، چار افراد کی چیئر لفٹ، رسی کی مدد سے کھینچنا، رات کے وقت اسکیننگ کرنا، کھانے پینے کی اشیاء کی جگہ اور فائر پلیس۔

دونوں سینٹر دسمبر کے درمیان میں کھلیں گے (اس کا انحصار موسم پر ہے)

toronto.ca/ski

311

311 ٹورانٹو کیلئے کسٹمر کے اطمینان کیلئے زیادہ نمبر

Ipsos-Reid کے ذریعے کئے جانے والے حالیہ کسٹمر کے اطمینان کے سروے سے یہ معلوم ہوا ہے کہ 311 پر کال کرنے والے کسٹمر جن کا کوئی سوال یا سروس کیلئے کوئی درخواست تھی وہ 311 ٹورانٹو اور کانٹیکٹ سینٹر کے عملے کی جانب سے فراہم کردہ کسٹمر سروس سے بہت مطمئن ہیں۔

سروے میں، 311 کے 500 کال کرنے والوں سے سروس کے استعمال کے 48 گھنٹوں کے اندر اندر سروے کئے گئے۔ سروے میں حصہ لینے والے نوے فیصد افراد 311 سروس سے مطمئن تھے، جن میں سے زیادہ تر (75%) بہت زیادہ مطمئن تھے۔ کسٹمر سروس کے نمائندگان نے بھی کسٹمر سیٹسفیکشن کے اعلیٰ نمبر حاصل کئے۔ کال کرنے والوں کی ایک بڑی تعداد (94%) نے کہا کہ وہ عملے کے ساتھ اپنے مجموعی تجربے سے مطمئن تھے۔ ان میں درخواست کو حل کرنے کی قابلیت، مکمل اور صحیح معلومات فراہم کرنے اور طریق کار کو وضاحت سے بیان کرنے کے نمبر بہت زیادہ تھے۔

311 کانٹیکٹ سینٹر ستمبر 2009ء میں جب سے عوام کیلئے کھلا ہے اس وقت سے Ipsos-Reid کا سروے سب سے پہلا کسٹمر سیٹسفیکشن سروے تھا۔ مطمئن کسٹمر کے بارے میں حوصلہ افزاء خبروں کے ساتھ ساتھ، 311 ٹورانٹو کے علم میں یہ بات بھی آئی کہ یہ سروے کال کرنے والے شہر کے تمام حصوں سے بخوبی استعمال کرتے ہیں، اور اطمینان کے درجات اس بات سے بے پرواہ زیادہ تھے کہ ہفتے کے کونسے دن اور دن کے کونسے وقت کال کرنے والوں نے فون سروس استعمال کی۔ سروے سے یہ بات بھی سامنے آئی کہ 56 فیصد کال کرنے والی عورتیں ہیں، اور 44 فیصد مرد ہیں۔ کال کرنے والوں میں سے تقریباً نصف نے عام معلومات حاصل کرنے، اور دیگر نصف نے سروس کی درخواست دینے یا پہلے سے دی گئی سروس کی درخواست کے بارے میں معلوم کرنے کیلئے کالیں کیں۔

311

toronto.ca/311

311@toronto.ca

@311toronto

ٹورانٹو - یارک سپڈائنا سب وے توسیع - کام کے متعلق تازہ ترین صورت حال

ٹی ٹی سی 8.6 کلومیٹر تک نئی سب وے توسیع کی تعمیر کر رہی ہے جو موجودہ یارک-یونیورسٹی-سپڈائنا سب وے لائن کو شمال میں یارک کی ریجنل میونسپلٹی تک وسیع کرے گی، جس میں راستے میں چھ نئے اسٹیشنوں کا اضافہ بھی کیا جائے گا۔ سرنگ کی کھدائی 85 فیصد سے زیادہ مکمل ہو چکی ہے اور اس کی ساتھ والی سرنگوں میں ٹریک نصب کرنے کا کام شروع ہو چکا ہے۔ پراجیکٹ کیلئے حالیہ تمام اسٹیشن زیر تعمیر ہیں۔ مجموعی طور پر، پراجیکٹ پر تعمیر کا کام 50 فیصد تک مکمل ہو چکا ہے۔ سپڈائنا توسیع 2016ء کے موسم خزاں تک مکمل ہو جائے گی۔

اس پراجیکٹ کے بارے میں چند دلچسپ حقائق مندرجہ ذیل ہیں:

- کل کھدائی کا مواد - 1,400,000 مکعب میٹر - جو راجرز سینٹر کو بھرنے کیلئے کافی ہے
- ڈالی جانے والی کنکریٹ کی کل تہ - 400,000 مکعب میٹر - جو 10 سی این ٹاوروں کے برابر ہے
- بجری میں استعمال ہونے والے اسٹیل کے سرٹے - 70,000 ٹن
- سرنگ میں نصب کئے گئے کل پریکاسٹ لائنر - 9,000 دائرے؛ 54,000 ٹکڑے
- نصب ہونے والے پریکاسٹ ڈبل ٹائیز - 11,000
- سرنگ کی کھدائی کیلئے استعمال ہونے والی ہر مشین کا وزن 430,000 کلوگرام ہے - جو 280 کاروں کے برابر ہے

میٹر راب فورڈ (Rob Ford) کی جانب سے پیغام

جیسے جیسے سردیوں کے مہینے آنے والے ہیں اور نئے سال کا آغاز ہونے والا ہے، ٹورانٹو کے رہائشیوں اور ٹیکس ادا کرنے والوں کیلئے بہت کچھ ہے۔ نئی سب وے، درخشاں معاشیاتی نظریہ، مزید ملازمتیں اور مضبوط معیشت۔

میری انتظامیہ نے کاروباری اداروں اور سرمایہ کاری کیلئے ایک دلکش ماحول تخلیق کرنے پر توجہ دی ہے، اور یہ توجہ اپنا اثر دکھا رہی ہے۔ اس انتظامیہ کے زیر نگرانی، ٹورانٹو تجارتوں اور سرمایہ کاری کو کسی مقناطیسی قوت کی طرح اپنی جانب کھینچ رہا ہے۔ آج، ٹورانٹو عالمگیر معیشت کا سب سے بڑا مرکز ہے۔ دنیا بھر میں ہم کاروبار اور سرمایہ کاری کیلئے سب سے اعلیٰ درجے کی جگہوں میں سے ایک ہیں۔

میری انتظامیہ نے معاشیاتی ترقی کا ایک نیا منصوبہ تیار کیا ہے جسے مقابلے کیلئے مل کر کام کرنا (Collaborating for Competitiveness) کہتے ہیں۔ یہ ٹورانٹو میں معاشی ترقی کی رفتار میں تیزی پیدا کرنے اور ملازمتوں کی تخلیق کیلئے حکمت عملی کا منصوبہ ہے۔ یہ منصوبہ ٹورانٹو میں ملازمتوں کے معیار کو بہتر بنانے کے اہداف کا تعین کرتا ہے اور کاروبار اور سرمایہ کاری کیلئے ماحول کو مزید دلکش بنانے میں مدد کیلئے ٹورانٹو شہر کی پالیسیوں / سرگرمیوں اور اس کی ایجنسیوں کو موافق بنانے کا پابند ہے۔

جب میں نے آفس میں کام کا آغاز کیا، تو اس وقت ٹورانٹو میں بے روزگاری کی شرح تقریباً 11 فیصد تھی۔ تین سال بعد، ٹورانٹو میں بے روزگاری کی شرح اب 7.1% ہے۔ سٹیٹسٹکس کینیڈا (Statistics Canada) کا موسمی ایڈجسٹ کیا جانے والا ماہانہ ملازمت سے متعلقہ ڈیٹا اس بات کی نشاندہی کرتا ہے کہ اگست 2013ء میں ٹورانٹو کی بے روزگاری کی شرح 7.1% تھی، جو اگست 2012ء کے مقابلے میں 2.9% کم تھی۔ آنے والے 23 سالوں میں ٹورانٹو میں ملازمتوں کی تعداد سب سے زیادہ ہو گی۔ ہمارے پاس صرف گزشتہ ایک سال کے مقابلے میں اس وقت 58,000 زیادہ رہائشی ملازمتوں پر فائز ہیں۔

ان ملازمتوں میں 13,000 نو ٹورانٹو آؤٹس اور تفریح کے شعبوں میں ترقی کی وجہ سے ہیں، اور اسی وجہ سے میں نے آسن، ٹیکسسز (Austin, Texas) میں حالیہ موسیقی ٹریڈ مشن گامزن کیا ہے۔ آسن دنیا کا لائیو میوزک کیپیٹل (Live Music Capital) ہے، اور ٹورانٹو نارتھ امریکہ میں سب سے زیادہ معاشی اور ثقافتی رنگارنگی والے شہروں میں سے ایک ہے۔ آسن ٹورانٹو کے مقابلے میں رقبے میں ایک تہائی ہے، لیکن انہوں نے بہت زبردست موسیقی کی انڈسٹری تخلیق کی ہے جو ہر سال معاشی طور پر 1.6 بلین ڈالر بناتی ہے۔ جو ہماری ٹورانٹو کی موسیقی کی انڈسٹری کے مقابلے میں تین گنا زیادہ ہے۔ ہم آسن گئے کیونکہ ہم فن اور زبردست معیشت کے مابین براہ راست معاشی رابطے کو سمجھتے ہیں۔ اس مشن کی مدد سے یہ تفصیل بھی علم میں آئی کہ سٹی ٹورانٹو کے بین الاقوامی سطح پر عزت افزائی والی موسیقی کے شعبے کو کیسے فروغ دے سکتی ہے اور اس کی نگرانی کر سکتی ہے اور سٹی کیسے، ٹورانٹو کی موسیقی کی انڈسٹری کے ساتھ کام کرتے ہوئے، ٹورانٹو کو اس درجے پر لے آئے جہاں وہ بین الاقوامی سطح پر لائیو موسیقی سے لطف ہونے والے سیاحوں کی منزل بن جائے۔

جیسا کہ میں نے پہلے بیان کیا ہے، ٹورانٹو کی فلم، ٹیلیویژن، کمرشلز اور اینیمیشن انڈسٹری کو بھی بہت زیادہ کامیابی حاصل ہوئی ہے۔ 2000ء سے لے کر اب تک 2012ء میں براہ راست پروڈکشن کے اخراجات شہر میں 1.2 بلین تک سب سے اونچے درجے پر پہنچے، جو 2011ء کے مقابلے میں 5.9 فیصد زیادہ تھے۔ یہ مسلسل دوسرا سال ہے جب خرچہ بلین ڈالروں سے زیادہ تھا۔ یہاں دوبارہ، ٹورانٹو کاروبار کیلئے بہتر جگہ بنا، جو ملازمتیں تخلیق کرے گا، جہاں معاشی ترقی اور خوشحالی ہو گی۔

کامیابی سے کاروبار کرنے کیلئے، ٹورانٹو شہر کو یہ بہتر بنانے کی ضرورت ہے کہ لوگ شہر میں کیسے سفر کرتے ہیں۔ یہ آسان نہیں تھا، تاہم ہمارے پاس اس وقت ٹورانٹو میں نئے سب ویز کی تعمیر کیلئے تمام تینوں حکومتی درجے متفق ہیں۔ تین سال پہلے میں نے یہ وعدہ کیا تھا کہ اگر میں میٹر کے طور پر منتخب ہوا، تو ہم ٹورانٹو میں نئی سب ویز تعمیر کریں گے، اور ہم اس کے بالکل عین مطابق کر رہے ہیں۔ اسکاربرو کے رہائشیوں نے معیاری تیز رفتار والی ٹرانزٹ کا کافی عرصے سے انتظار کیا ہے۔ یہ انتظار تقریباً ختم ہونے والا ہے۔ میں کینیڈا کی حکومت اور اونٹاریو کی حکومت کا اسکاربرو اور ٹورانٹو کے تمام رہائشیوں کے ساتھ کئے گئے معاہدے پر قائم رہنے کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔

اسکاربرو سب وے کی توسیع کی تعمیر کے ذریعے، ہم ٹورانٹو شہر کی ترقی میں سرمایہ کاری کر رہے ہیں۔ اکٹھے مل کر، ہم ایسی ٹرانزٹ تعمیر کر رہے ہیں جو ٹورانٹو کے رہائشیوں کو اگلے آنے والے 100 سالوں تک فائدہ پہنچائے گی۔ سب وے کی اسکاربرو کے مرکز میں توسیع سفر کرنے والوں کیلئے زندگی

كے معيار كو بہتر بنائے گی، لوگوں كی بھیڑ میں كمی اور كمیونٹیوں میں تبدیلی كا باعث بنے گی۔ یہ بے شمار نئی ملازمتوں كی تخلیق اور اہم معاشی ترقی كی تخلیق كا باعث بھی بنے گی۔

اكتھے مل كر، ہم ٹورانٹو كے مستقبل میں سرمایہ كاری كر رہے ہیں۔

آنے والے سال میں، میں عہد كرتا ہوں كهہ میں اس عظیم شہر كے رہائشیوں اور ٹیکس ادا كرنے والوں كیلئے كام كرتا رہوں گا، ایک بہتر معاشی مستقبل كی خاطر، ٹیکسوں كو كم كرنے كی خاطر، اور ہمارے عظیم شہر كیلئے مكمل یكجا سب وے كے نظام كے نظرئے كو مزید بہتر بنانے كی خاطر۔

آپ كا مخلص،

میئر راب فورڈ

toronto.ca/mayor_ford

ٹورانٹو میں ترقی اور خوشحالی

شہر کی درجہ بندیوں کے سلسلے میں ٹورانٹو کا شمار اچھی وجوہات کی بنا پر دنیا میں پہلے 10 نمبروں میں ہوتا ہے۔ ٹورانٹو لوگوں کے رہنے اور کام کرنے کیلئے ایک ایسی جگہ ہے جس کی تمنا کی جا سکے، جس کا ثبوت 2012ء اور 2013ء میں شہر کی آبادی اور ملازمت کی تعداد کے ریکارڈ کے درجات سے ثابت ہوتا ہے۔

2.8 ملین کی کل آبادی کے تخمینے کے حساب سے، میکسیکو سٹی، نیویارک اور لاس اینجلس کے بعد نارتھ امریکہ میں ٹورانٹو چوتھی سب سے بڑی میونسپلٹی ہونے میں شکاگو سے تھوڑا سا آگے نکل گیا ہے۔ ٹورانٹو کی سالانہ آبادی کی شرح میں پچھلے 10 سالوں میں یکساں طور پر اضافہ ہوا ہے، اس شہر کی آبادی اب سالانہ تقریباً 38,000 افراد کی تعداد سے بڑھ رہی ہے۔

شہر کی بے روزگاری کی تعداد میں کافی کمی واقع ہوئی ہے (اگست 2012ء سے اگست 2013ء تک تقریباً 3 فیصد)، جو کے پانچ سالوں سے زیادہ کے عرصے میں اپنے سب سے کم درجے پر پہنچی ہے۔ پچھلی مرتبہ جب ٹورانٹو کی بے روزگاری کی شرح اتنے ہی کم درجے پر تھی تو وہ اپریل 2008ء تھا۔ 12 سالوں میں یہ بھی پہلی مرتبہ ہوا ہے کہ ٹورانٹو کی بے روزگاری کی شرح قومی اوسط کے برابر ہی رہی ہے (7.1 فیصد)۔

2012ء میں، ملازمت کی شرح میں اضافہ ہوتا رہا ہے، جہاں ٹورانٹو میں 1990ء سے اب تک کاروباری اداروں کے مستحکم ہونے میں مجموعی ملازمت سب سے اونچے درجے پر رہی۔ سٹی کے سالانہ ٹورانٹو ایمپلائمنٹ سروے 2012ء کے مطابق، شہر میں 1,331,600 افراد فل ٹائم اور پارٹ ٹائم پوزیشنوں پر ملازمین فائز رہے۔ یہ لگاتار تیسرا سال ہے جب ٹورانٹو میں ملازمت کی ترقی کی صورت حال مثبت رہی ہے۔

ٹورانٹو میں اسکرین والی انڈسٹری (فلم، ٹیلیویژن، کمرشلز، اینیمیشن) کیلئے 2012ء ریکارڈ قائم کرنے والا سال رہا جہاں براہ راست پروڈکشن کے اخراجات 1.2 بلین ڈالر تک پہنچے، جو کہ شہر میں پہلے کبھی اتنے اونچے درجے پر نہیں رہے۔ اہم پروڈکشنوں نے پہلی مرتبہ 1 بلین ڈالر کمایا، جب کہ گھریلو پروڈکشن پہلی مرتبہ 500 ملین ڈالر تک پہنچی۔ ٹورانٹو نے 2012ء میں اپنی سب سے بڑی فلم پروڈکشن، پیسیفک ریم (Pacific Rim) کی نمائندگی بھی کی۔

اس سال، سٹی کونسل نے ایک نئے معاشی ترقی کے منصوبے پر دستخط کئے ہیں جسے مقابلے کیلئے اکنھے مل کر کام کرنا کہتے ہیں - جو ٹورانٹو میں معاشی ترقی کی رفتار میں تیزی پیدا کرنے اور ملازمتوں کی تخلیق کیلئے حکمت عملی کا منصوبہ ہے۔

بلور/ گلیڈ اسٹون لائبریری (Bloor/Gladstone Library)

جب بلور/ گلیڈ اسٹون ٹورانٹو پبلک لائبریری کی شاخ کا باضابطہ آغاز بروز جمعرات، 23 اکتوبر، 1913ء کو کیا گیا، تو اس وقت وہ کینیڈا کی سب سے بڑی لائبریری تھی۔ یہ ٹورانٹو میں سب سے پہلی لائبریری کی ایسی عمارت بھی تھی جس کی تعمیر مکمل طور پر بلدیاتی چندوں کی مدد سے کی گئی تھی، جس کی کل قیمت 60,000 ڈالر اور کتابوں کیلئے 5,000 ڈالر تھی۔

2007ء میں، یہ شاخ بحالی، تجدید اور توسیع کیلئے بند کی گئی؛ جس کا آغاز جولائی 2009ء کو دوبارہ کیا گیا۔ بمع شیشے کے اضافے کے یہ ٹورانٹو پبلک لائبریری کی سب سے پہلی عمارت ہے جس میں ماحولیاتی گرین روف بھی تیار کی گئی ہے۔

موسم سرما کے پیش نظر پانی کے متعلق تجاویز

یہ سردیوں کے شروع ہونے سے پہلے کی جانے والی دیکھ بھال اور سردیوں کی تیاری کا وقت ہے۔ سٹی میں، ہم ٹورانٹو کے پیچیدہ زیر زمین پائپوں، نالوں اور کیچ بیسنوں میں مسلسل تجدید کر رہے ہیں اور ان کی دیکھ بھال کر رہے ہیں۔ ایسے چند طریق کار بھی ہیں جن پر آپ کو اپنے گھر کو موسم سرما کیلئے تیار کرنے میں مدد حاصل کرنے کیلئے عمل کرنا چاہیئے۔ جن میں سے چند مندرجہ ذیل ہیں:

- پھٹے ہوئے پانی کے پائپ نقصان اور پانی کے ضائع ہونے کا باعث بنتے ہیں؛ گھر سے باہر کی پانی کی سپلائی بند کر دیں اور موسم کی سب سے پہلی برف جمنے سے پہلے نلکوں میں سے تمام پانی بہا کر انہیں خالی کر دیں۔
- کھڑکیوں میں موجود دراڑوں کو بند کریں اور تہ خانے کی ایسی دیواریں جو ٹپکنے کا باعث بن سکتی ہیں ان میں موجود دراڑوں کو ٹھیک کریں۔
- گھر سے باہر چھت کے ارد گرد لگی ہوئی اولتی کی نالیوں اور پرنالوں میں موجود ملبے کو صاف کریں۔
- ایسے پائپوں کو انسولیٹ کریں جن کے جمنے کا سب سے زیادہ احتمال ہے خاص طور پر بیرونی دیواروں کے ارد گرد، کھسکنے والی جگہوں، اور ایٹک میں۔
- بارش کے پانی اور برف کو گھر کی بنیاد سے دور رکھیں۔
- اپنے گھر کے باہر لگے ہوئے پرنالوں کو گٹھروں کے نظام سے علیحدہ کریں۔

ان چھٹیوں میں، ٹورانٹو فائر سروسز چاہتی ہے کہ آپ مندرجہ ذیل یاد رکھیں...

بالی ڈے فائر سیفٹی کے بارہ دن

دن 1 تازہ اصلی درختوں کو روزانہ پانی دیں۔

دن 2 سجانے سے پہلے لائنوں کے تمام سینوں کا جائزہ لیں۔

دن 3 یہ اطمینان کریں کہ آپ کے گھر میں نصب سموک الارم صحیح کام کرتے ہیں۔ یہ یاد رکھیں کہ وہ وقت کے ساتھ ساتھ خراب ہو جاتے ہیں، اس لئے ہر 10 سال بعد انہیں تبدیل کریں۔

دن 4 یہ اطمینان کریں کہ آپ کے گھر میں نصب کاربن مونو آکسائیڈ کے الارم صحیح کام کرتے ہیں۔ یہ یاد رکھیں کہ وہ بھی وقت کے ساتھ ساتھ خراب ہو جاتے ہیں، اس لئے انہیں ہر 7-10 سال بعد تبدیل کریں۔

دن 5 یہ اطمینان کریں کہ آگ لگنے کی صورت میں ہر ایک کو معلوم ہو کہ احتیاط کے ساتھ باہر کیسے نکلنا ہے۔ آگ لگنے کی صورت میں بخیر و عافیت باہر نکلنے والے منصوبے کی مشق کریں۔

دن 6 بجلی کی ایکسٹینشن تاروں کو احتیاط سے استعمال کریں۔ یہ اطمینان کریں کہ وہ قالین کے نیچے سے کبھی نہ گزاری جائیں

دن 7 پیٹروں کو فاصلے پر رکھیں۔ ان کو ہراس چیز سے جو جل سکتی ہو ایک میٹر کے فاصلے پر رکھیں۔

دن 8 جب آپ باہر جائیں، تو بجھا کر جائیں! کمرے سے باہر جانے یا سونے سے پہلے تمام موم بتیاں بجھائیں۔

دن 9 ماچسیں اور لائٹربچوں کی نظر اور ان کی پہنچ سے دور رکھیں۔

دن 10 نظر رکھیں کہ آپ کیا گرم کر رہے ہیں! کھانا پکاتے وقت محتاط رہیں۔

دن 11 سگریٹ نوشی کرنے والوں سے کہیں کہ وہ سگریٹ نوشی کیلئے گھر سے باہر جائیں۔

دن 12 ذمے دارانہ طریقے سے شراب پینے میں بہت کچھ شامل ہے، اس میں محض ٹیکسی لے کر گھر جانا ہی نہیں ہے۔ بہت سی جان لیوا آگ کے لگنے میں شراب ایک عام سبب ہے۔

toronto.ca/fire/prevention

جب آپ کو معلوم نہیں ہے کہ کہاں جانا ہے

کیا آپ کو مدد درکار ہے اور آپ کو نہیں معلوم کہ اس مدد کیلئے کہاں جانا ہے؟ اگر یہ ٹورانٹو شہر کی کسی سروس کے بارے میں ہے جیسے کہ سڑکوں کی مرمت ہے، تو آپ کو 311 پر کال کرنی چاہیے۔ اگر کوئی ہنگامی صورت حال ہے، تو پھر یقیناً 911 پر کال کرنی چاہیے۔

تاہم اگر آپ کی ضرورت ان دونوں زمروں کے مطابق نہیں ہے؟ تو پھر آپ کو 211 پر کال کرنی چاہیے۔

ہوسکتا ہے کہ آپ کو بھوک لگی ہو، آپ کو آپ کے مالک مکان کے ساتھ کوئی مسئلہ درپیش ہو، آپ کے ساتھ برا سلوک ہو رہا ہو، آپ یوٹیلبیٹی کے بل ادا نہ کر سکتے ہوں یا آپ کو کوئی اور مسئلہ درپیش ہو یا آپ کی کوئی اور ضرورت ہو۔ کیا آپ کینیڈا میں نئے ہیں یا آپ کو طبی مدد کی ضرورت ہے یا شاید آپ کو کسی قانونی مشورے کی ضرورت ہو؟

جب آپ کو یہ نہیں معلوم کہ مدد کیلئے کہاں جانا ہے، تو دن یا رات کے کسی بھی وقت صرف 211 پر کال کریں۔ آپ کا رابطہ براہ راست کسی معلومات اور حوالہ جات والے ماہر سے کروایا جائے گا جو آپ کی بات کو توجہ سے سنے گا اور آپ کی ضروریات کے جواب کیلئے موجود سب سے بہترین خدمات کا مشورہ فراہم کرے گا۔

بہت سے افراد 211 پر کال صرف اپنے ہی لئے نہیں کرتے، بلکہ اپنے عزیزوں یا دوستوں کیلئے بھی کرتے ہیں۔

چاہے آپ کو 100% بھی یقین نہیں ہے کہ 211 آپ کیلئے صحیح مدد کی لائن نہیں ہے، اس صورت میں بھی محض ہمیں کال کریں۔ یہ یاد رکھیں، کہ مدد کی یہ لائن آپ کی باتوں کو پوشیدہ رکھتی ہے، مفت ہے اور اس پر 170 مختلف زبانوں میں بات کی جاسکتی ہے۔

مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جا کر بھی مدد حاصل کی جا سکتی ہے 211Toronto.ca

اس کا آغاز 2002ء میں کیا گیا تھا، ٹورانٹو کی یہ 211 کینیڈا میں سب سے پہلی 211 مدد کی لائن بنی، یہ ایک ہی آسان طریقے میں کمیونٹی اور سوشل سروسز کو عوامی رسائی فراہم کرتی ہے۔ گزشتہ سال ہم نے مدد کیلئے 338,000 کالوں کا جواب دیا اور ہماری ویب سائٹ نے 733,000 سے زائد استعمال کرنے والوں کو مدد فراہم کی۔

211toronto.ca

ٹورانٹو میں بزرگ افراد کو مصروف اور چاق و چوبند رکھنا

ٹورانٹو میں ممکن ہو سکتا ہے کہ 2013ء تک 65 سال اور اس سے زیادہ عمر کے افراد کی تعداد میں ایک تہائی کا اضافہ ہو جائے۔ یہ یقینی بنانے کیلئے کہ بزرگی کی عمر کو پہنچنے تک ٹورانٹو ایک بہترین شہر ہی بنا رہے، پارکس فوریسٹری اینڈ ریکری ایشن (پی ایف آر) [Parks Forestry and Recreation (PFR)] ایسی تفریحی سرگرمیاں پیش کرتے ہیں جن میں بزرگ حصہ لے سکتے ہیں اور باآسانی ان کا خرچ برداشت کر سکتے ہیں۔

پی ایف آر کے ٹورانٹو بھر کی مختلف بمسائٹیگیوں میں کمیونٹی سینٹر موجود ہیں، جن میں تمام افراد باآسانی جا سکتے ہیں۔ بزرگوں کو تمام پروگراموں کی فیسوں پر 50 فیصد رعایت بھی مل سکتی ہے، جن میں چڑی چھکا، آرٹس اور کرافٹس، باچی (bocce)، ٹائی چی (tai chi) اور بہت کچھ شامل ہے۔ کم آمدنی والے افراد ویلکم پالیسی کیلئے اہل ہو سکتے ہیں، جو کہ کئی تفریحی پروگراموں میں حصہ لینے کیلئے اعانتی فیس ہے۔

جسمانی صحت اور مشاغل کے فوائد کے علاوہ، بزرگ سماجی طور پر بھی چاق و چوبند رہ سکتے ہیں اور رضا کارانہ طور پر کام کر کے اپنی کمیونٹی سے منسلک رہ سکتے ہیں۔ اگر پی ایف آر کسی مخصوص دلچسپی والے پروگرام کی پیشکش نہیں کرتا، تو اس صورت میں بہت سے بزرگ تفریحی سینٹروں میں اپنی پسند کے پروگراموں کا از خود بندوبست کرتے ہیں اور انہیں چلانے کیلئے اجازت نامے حاصل کرتے ہیں۔

چونکہ بزرگوں کا پروگراموں کیلئے اندراج کروانے کی بجائے تفریحی سینٹروں میں کسی بھی وقت آنے کا احتمال ہوتا ہے، اس لئے پی ایف آر شہر بھر میں ایسی سرگرمیوں کی پیشکش زیادہ کرتا ہے جن میں کسی بھی وقت تشریف لا کر حصہ لیا جا سکتا ہے۔ پی ایف آر میں فون پر یا آن لائن اندراج کے ساتھ ساتھ خود تشریف لا کر اندراج کروانے کے انتخاب کی پیشکش بھی موجود رہے گی۔

ویلکم پالیسی اور پروگراموں کے بارے میں مزید جاننے کیلئے، فن گائیڈ حاصل کریں، مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں toronto.ca/torontofun یا 311 پر کال کریں۔ ریکری ایشن سروس پلان (Recreation Service Plan) 2013ء - 17 کے بارے میں مزید جاننے کیلئے، مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں toronto.ca/parks/engagement/serviceplan

آپ کے پانی کا بل: آپ کس چیز کیلئے ادائیگی کر رہے ہیں؟

سوال: اپنے پانی کا بل کھولنے، اپنا ٹوائلٹ فلش کرنے اور کیچ بیسن میں بارش کا پانی بہنے میں کونسی بات مشترکہ ہے؟

جواب: یہ تمام وہ خدمات ہیں جن کیلئے آپ اپنے پانی کے بل کے طور پر ادائیگی کرتے ہیں۔

سٹی اپنی ٹورانٹو واٹر ڈویژن کے ذریعے تین اہم خدمات فراہم کرتی ہے:

• ٹورانٹو اور یارک ریجن کے کچھ علاقوں میں 3.4 ملین رہائشیوں اور کاروباری اداروں کیلئے پینے کا محفوظ پانی؛

• ٹورانٹو اور یارک ریجن کے کچھ علاقوں میں 2.8 ملین رہائشیوں اور کاروباری اداروں کیلئے گندے پانی کی ٹریٹمنٹ؛ اور

• زمین پر اور تہ خانوں میں سیلاب کی روک تھام اور ماحول کی حفاظت کیلئے طوفانی پانی کا بندوبست۔

ٹورانٹو واٹر کی خدمات کی ادائیگی پر اپریٹی ٹیکسوں سے نہیں کی جاتی، لیکن ان کی ادائیگی مکمل طور پر رہائشیوں اور تجارتی اداروں کی جانب سے ادا کردہ

پانی کے بلوں سے کی جاتی ہے۔ ان خدمات کو فراہم کرنے کیلئے، ٹورانٹو واٹر نہایت پیچیدہ قسم کے بنیادی ڈھانچے کو برقرار رکھتا ہے اور دن کے 24

گھنٹے، سال کے 365 دن بہت سی مختلف سہولیات کا انتظام چلاتا ہے۔

پیسے کہاں سے آتے ہیں (2013ء کے بجٹ کے مطابق):

ٹورانٹو شہر کے رہائشیوں اور تجارتی اداروں کے پانی کے بلوں سے اکٹھی ہونے والی آمدنی

یارک ریجن کو بیچے گئے پانی سے آمدنی

استعمال کی دیگر فیسوں سے آمدنی (مثلاً صنعتی فضلے سے متعلق معاہدے، پانی کو کھولنے اور بند کرنے کی درخواستیں)

پیسے کہاں کہاں خرچ کئے جاتے ہیں:

بڑے بڑے اہم کام جس میں نظام کو برقرار رکھنا اور نظام کی تجدید و مرمت بھی شامل ہیں

پینے کا صاف پانی پہنچانا، گند نکاسی کا انتظام سنبھالنا اور طوفانی پانی پر قابو پانے کیلئے نظام کو نظم و نسق سے چلانا

ٹورانٹو واٹر موجودہ بنیادی ڈھانچے کو برقرار رکھنے اور اس کی تجدید و مرمت کیلئے اور جہاں کہیں ضرورت ہے وہاں نئے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر کیلئے

بہت پر جوش طریقے سے کام کر رہا ہے۔ اس سب کے باوجود، ہمارے ہمسایہ علاقوں کے مقابلے میں ٹورانٹو کے پانی کی قیمتیں ابھی بھی کم ہیں اور

کینیڈا کے بڑے شہروں کے مقابلے میں نچلے درجے پر ہیں۔

ای میل یا ٹیکسٹ میسیج کے ذریعے منتخب کردہ خدمت کی درخواستوں پر اب تازہ ترین معلومات اب فراہم کی جاتی ہیں

جو کسٹمر 311 ٹورانٹو کے ویب پیج کے آن لائن سیلف سرو (self-serve) فیچر کی مدد سے سروس کی درخواست دیتے ہیں ان کے پاس اب ای میل یا ٹیکسٹ میسیج کے ذریعے تازہ ترین معلومات حاصل کرنے کا انتخاب موجود ہے۔

درخواست کے متعلق تازہ ترین معلومات حاصل کرنے کیلئے، کسٹمر کو ٹیکسٹ میسیج کی مدد سے اطلاعات حاصل کرنے کیلئے ای میل ایڈریس یا فون نمبر فراہم کر کے لازماً "حصہ لینا ہوتا ہے۔"

اس انتخاب کے ساتھ خدمت کی درخواستوں میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

• سڑک پر گڑھے یا سڑک کی خرابی کی اطلاع

• کیچ بیسن میں ملبہ یا کوڑا

• پیدل چلنے والے راستے، پل یا سڑک پر بنی بے ڈھنگی تصویریں اور تحریریں

• لیک کرنے والا یا خراب ہائڈرینٹ

سٹی کے جس ادارے کی یہ ذمہ داری ہے وہ ان کسٹمر کو جن کا نام ان اطلاعات کو موصول کرنے کیلئے فہرست میں شامل ہے ان تک تازہ ترین معلومات پہنچائے گا۔ جس قسم کی سروس کی درخواست دی گئی ہے اس کے مطابق، جیسے جیسے ادارہ اس سروس پر تحقیق کرتا ہے، اس کا جواب دیتا ہے اور اس درخواست کو بند کرتا ہے ویسے ویسے کسٹمر تین سے چھ مختصر "اطلاعات" حاصل کر سکتے ہیں۔

ہر قسم کی سروس کی درخواستیں اپنے آپ ہی اطلاعات والے خانے میں نہیں جاتیں، لیکن بہت سی درخواستوں کیلئے، جب کسٹمر کا اطلاع کردہ مسئلہ حل ہو جاتا ہے تو اس صورت میں یہ نیا فیچر انہیں اس سے آگاہی کا موقع فراہم کرتا ہے۔ تمام خدمت کی درخواستوں کیلئے، اس بات سے بے پرواہ کہ وہ کیسے جاری کی جاتی ہیں، کسٹمر کے پاس ان کی جانب سے کی گئی خدمت کی درخواست کے بارے میں تحقیق کیلئے ہمیشہ 311 کو 24/7 کال کرنے کا انتخاب موجود ہوتا ہے۔ کسٹمر آن لائن toronto.ca/311 پر جا کر بھی جائزہ لے سکتے ہیں۔

کوڑے کو اس کی جگہ پر رکھیں - اس بارے میں کوئی رعایت نہیں!

ٹورانٹو شہر کے رہائشیوں کو: اپنے گھر پر اپنے کوڑے کرکٹ کو ترتیب سے رکھنے کیلئے مبارک باد۔ اپنے کوڑے کرکٹ سے ریسائیکل کی جا سکنے والی چیزوں کو الگ کرنے اور نامیاتی مواد کو سبز ڈبے میں ڈالنے کیلئے وقت نکالنے کا شکریہ۔ اپنے گھر سے باہر ان طریقہ ہائے کار کو استعمال کرنے کیلئے چند تجاویز درج ذیل ہیں۔

اسٹریٹ کے متعلق یاد دہانی پر

اسٹریٹ فرنیچر پروگرام (Street Furniture program) کا حصہ ہونے کے ناطے ٹورانٹو کے پاس شہر بھر میں عوامی جگہوں پر تقریباً 6,000 ڈبے موجود ہیں۔ آپ انہیں مختلف جگہوں پر دیکھ چکے ہیں، عموماً ٹرانزٹ شیلٹروں، حد بندی والے پارکوں اور عوامی جگہوں کے قریب۔ ان میں آپ کا کوڑا اور ریسائیکلنگ کے لائق چیزیں پھینکنے کیلئے مختلف خانے بنے ہوئے ہیں۔ ڈبے کا ڈھکن کھولنے کیلئے اس پر بنی پاؤں سے دبانے والی جگہ پر محض پاؤں رکھیں اور اپنی چیزیں صحیح خانے میں پھینکیں۔ ان ڈبوں کا ذرا پاس سے جائزہ لیں۔ ہوسکتا ہے کہ آپ نے اس چیز کا جائزہ نہ لیا ہو کہ سگریٹ کے ٹکڑے پھینکنے کیلئے ان میں ایک چھوٹا سا سوراخ بھی موجود ہے۔ 2012ء میں ہونے والی کوڑے کی تحقیق کے نتائج سے یہ بات سامنے آئی ہے کہ ابھی بھی بہت سے سگریٹ کے ٹکڑے ایسے ہیں جن کی وجہ سے زمین پر گند پڑتا ہے۔ کوڑے کے ڈبوں میں موجود ان سوراخوں کو دیکھیں۔ انہیں استعمال کریں۔ آپ کی مہربانی ہوگی۔

سگریٹ کے ٹکڑے کوڑا ہیں۔ کوڑے پر پیسے لگتے ہیں۔ اگر آپ کو شہر میں یا ذاتی پراپرٹی پر سگریٹ کا ٹکڑا پھینکتے ہوئے پکڑا گیا تو ٹورانٹو شہر کا ایک قانون ہے اور اس کے مطابق آپ پر جرمانہ عائد ہوتا ہے۔ کوڑے کی صفائی پر بھی پیسے لگتے ہیں۔ اس بارے میں کوئی رعایت نہیں!

toronto.ca/garbage

کلک۔ بلاک۔ شادی۔

نئی آن لائن سروس کی مدد سے اسکاربرو، نارتھ یارک اور یارک سوک سینٹروں پر اب ویڈنگ چیمبرک کئے جا سکتے ہیں اور آن لائن ادائیگی بھی کی جا سکتی ہے۔

تین سوک سینٹرو ویڈنگ چیمبروں میں سے کسی ایک پر آدھے گھنٹے کی بکنگ کروانے کے 104 ڈالر ہیں اور ساتھ میں ایچ ایس ٹی (HST)۔ جوڑوں کو اپنے ساتھ پادری کا فریضہ انجام دینے والا فرد اور دو گواہان کو ساتھ لانے کی ضرورت ہے۔ جگہ کو سجانے اور موسیقی کی اجازت ہے۔

سٹی ہال پر چیمبروں کا انتظام حالیہ کوئی تیسری پارٹی سنبھالتی ہے اور ان کی بکنگ خود جا کر کروانی پڑتی ہے۔

toronto.ca/marriage/chambers

چھت کے پرنالوں کے پائپوں کو زمین دوز پائپوں سے منقطع کرنے کا حکمیہ پروگرام: دوسرے مرحلے کیلئے 3 دسمبر کی آخری تاریخ کی یاد دہانی

سٹی کے حکمیہ چھت کے پرنالوں کے پائپوں کو زمین دوز پائپوں سے منقطع کرنے کے پروگرام والے دوسرے مرحلے کے علاقوں میں جائیداد مالکان کو اپنے چھت کے پرنالوں کو زمین دوز نکاسی سے مورخہ 3 دسمبر 2013ء تک منقطع کرنے کی ضرورت ہے۔ وہ نقشہ دیکھنے کیلئے جس میں تین مرحلوں کا خاکہ دیا گیا ہے toronto.ca/water پر جائیں۔

آپ کے پرنالے منقطع کرنا طوفانی پانی کی مقدار کو کم کرے گا (بارش یا پگھلی ہوئی برف) جو نکاسی کے نظام میں جاتا ہے، وہ بیسمینٹ میں سیلاب کے خطرے کو کم کرے گا اور پانی کے معیار کو بہتر کرنے میں مدد دے گا۔

toronto.ca/water

2013ء کے کمیونٹی انوائرنمنٹ ڈیز (Community Environment Days) کی تکمیل

سٹی آف ٹورانٹو نے اکتوبر کے شروع میں اپنے 2013ء کے کمیونٹی انوائرنمنٹ ڈیز سیزن کو مکمل کیا۔ یہ پروگرام رہائشیوں کے دوبارہ استعمال کئے جانے کے قابل، ریسائیکل کئے جانے کے قابل اور خطرناک اشیاء کو اس پروگرام میں چھوڑ جانے سے زمین کی بھرائی میں جانے والے کوڑے کرکٹ کی مقدار کو کم کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ یہ لوگوں کو ٹوٹے ہوئے سبز ڈبے اور باورچی خانے کے برتن تبدیل کرنے اور انوائرنمنٹل پروگراموں کے بارے میں جاننے کی بھی پیشکش کرتا ہے۔ اپریل سے جولائی تک، کمیونٹی انوائرنمنٹ ڈیز پروگرام نے 35 دفعہ اسے منعقد کیا جس میں 18,696 افراد نے حصہ لیا۔ اس عمل میں، 117,370 کلوگرام الیکٹرونکس اور 232,185 کلوگرام خطرے والا گھریلو کوڑا کرکٹ اکٹھا کیا گیا، 81,245 کلوگرام دوبارہ استعمال کے قابل گھریلو سامان اور آرٹ اور دستکاریاں زمین کی بھرائی میں جانے سے روکی گئیں، 430 کلوگرام وزنی غذائی اشیاء خیرات کیلئے وصول کی گئیں، 137 قدرتی کھاد بنانے والی اشیاء بیچی گئیں اور 1,760,630 ٹن وزنی قدرتی مخلوط کھاد بانٹی گئی۔

toronto.ca/environment_days

اوکانر کمیونٹی (O'Connor community) میں کھانا اور موج میلہ

مورخہ 20 جون کو، سٹی آف ٹورانٹو کی متعدد ڈویژنوں نے اوکانر کمیونٹی سینٹر (1386 Victoria Park Avenue at O'Conner Drive) پر کمیونٹی کارنروسٹ کی میزبانی کی۔ اس تہوار نے سٹی کے عملے کو کمیونٹی کے ممبران سے ملاقات کرنے اور علاقے میں دستیاب پروگراموں اور خدمات کو فروغ دینے کا موقع فراہم کیا۔

ربائشیوں کیلئے دستیاب مفت پروگراموں کے بارے میں معلومات فراہم کرنے کیلئے چلڈرن سروسز، پارکس، فوریسٹری اور ریکریٹیشن، ٹورانٹو پبلک ہیلتھ، سوشل ڈیولپمنٹ، فنانس اینڈ ایڈمنسٹریشن، ٹورانٹو ایمپلائمنٹ اینڈ سوشل سروسز اور ٹورانٹو پبلک لائبریری نے مقامی کمیونٹی اداروں سے شراکت داری کی۔

تہوار کے موقع پر حاضرین نے بلا روک ٹوک والی سرگرمیوں میں حصہ لیا، جن میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

- بچوں کیلئے دانتوں کی اسکریننگ کی ایک بلا معاوضہ کلینک
 - زومبا، لائن ڈانسنگ، یوگا اور تائی چی کلاسیں
 - چائلڈ کیئر سبسڈیز، غذائیت، جسمانی سرگرمیوں، ماقبل ولادت، بچپن کا ابتدائی دور اور فیملی سپورٹ کے پروگراموں کے بارے میں معلومات
 - ریڈنگ سرکلز اور لائبریری کارڈ کیلئے سائن اپ اور سمر ریڈنگ پروگرامز
 - چہرے کی پینٹنگ، پانی کے غباروں کی کھیلیں اور باہر کھیلی جانے والی دوسری کھیلوں کا موج میلہ
- جیسے جیسے سٹی ڈویژنیں ایک دوسرے اور کمیونٹی کی آرگنائزیشنوں کے ساتھ شراکت داری کر رہی ہیں، شہر بھر کی کمیونٹیوں کے رباہشی زیادہ اور بہتر پروگراموں اور خدمات تک رسائی حاصل کرنے کے قابل ہوں گے۔

toronto.ca/services

ایگزیبیشن پلیس (Exhibition Place) - کینیڈا کی سال بھر کیلئے کنونشن و سیروسیاحت کی منزل

ایگزیبیشن پلیس کینیڈا کی سب سے بڑی تفریحی جائے وقوع ہے، جہاں ایک سال میں 5.3 ملین سیاح جاتے ہیں۔ ثقافتی تقریبات، تجارتی شوز، کھیلوں کے تہوار اور اجتماعات ایوارڈ یافتہ ڈائریکٹ انرجی سینٹر، آل اسٹریم سینٹر، بی ایم او فیلڈ اور 77 بیکٹر رقبہ پر مشتمل دوسرے مقامات پر سال کے ہر ہفتے میں منعقد ہوتے ہیں۔ ہر سال 300 سے زائد تقریبات کے ساتھ، ایگزیبیشن پلیس ٹورانٹو اور اونٹاریو کی معیشت کا ایک لازمی حصہ ہے، خاص طور پر اجتماعات، کھیلوں، تہواروں، تفریح، ثقافت اور سیاحت کیلئے۔

سالانہ وقوعات جیسے کہ ٹورانٹو انٹرنیشنل بوٹ شو، نیشنل ہوم شو، ٹورانٹو سپورٹس مینز شو، ہنڈا انڈی، سکوشیا بینک ٹورانٹو کیری بیٹن کارنیوال، اور کینیڈین نیشنل ایگزیبیشن لیک اونٹاریو کے ساحلوں کے عین اوپر منعقد ہوتے ہیں۔ سینکڑوں کارپوریٹ میٹنگوں کے اضافہ کے ساتھ یہ وقوعات، اجتماعات اور لائیو اسپورٹنگ تقریبات ایگزیبیشن پلیس کو صوبے اور ٹورانٹو کیلئے ایک اہم معاشی انجن بناتی ہیں۔

2012ء کے آڈٹ نے ظاہر کیا ہے کہ ایگزیبیشن پلیس نے 4.6 ملین ڈالر سے زیادہ منافع کمایا۔ یہاں تک کہ ایگزیبیشن پلیس کے معاشی اثرات اور بھی مثبت ہیں، اور یہ جگہ سٹی اور صوبے کیلئے 400 ملین ڈالر سے زائد اپنا حصہ ڈالتی ہے۔ یہ کامیابی حکمت عملی والی منصوبہ بندی اور نئے وقوعات کی بروقت اطلاع پہنچانا اور اخراجات پر لگنے والی لاگتوں کی ذمہ دارانہ نگرانی کی وجہ سے ہے۔

اپنی ماحولیات کے مطابق عمارت اور چلائے جانے والی جدت کی وجہ سے عالمی لیڈر کے طور پر پہچانے جانی والی، ایگزیبیشن پلیس 2015ء میں ہوٹل ایکس کو خوش آمدید کہے گی - جو کنونشن کی ایک نئی پراپرٹی ہوگی جس میں مہمانوں کیلئے 400 کمرے اور اونچے درجے کی سہولیات ہونگی، بمعہ لیک کے سامنے ایک قیمتی سپورٹ کمپلیکس کے۔

زمینی نظارے کی تعمیرات والے ممتاز ماہر ٹورانٹو کے واٹر فرنٹ کی دلکشی کیلئے کام کر رہے ہیں

کیا اس سے پہلے آپ جانتے تھے کہ زمینی نظارے کی تعمیر کرنے والے دنیا کے بہترین ماہر تعمیرات ٹورانٹو کے واٹر فرنٹ کو دلکش بنانے کیلئے کام کر رہے ہیں؟ واٹر فرنٹ پر ٹورانٹو کے حالیہ منصوبوں کا ڈیزائن ان ہی فرموں نے تیار کیا ہے جنہوں نے دنیا بھر میں مشہور منصوبوں پر کام کیا ہے، جیسے کہ بروکلین برج پارک، نیویارک؛ باسنن چلڈرنز میوزیم پارک، باسنن؛ ہائی لائن پارک، نیویارک؛ اور جوہلی گارڈن لندن۔

کارک ٹاؤن کامن (Corktown Common)

کارک ٹاؤن کامن، جو واٹر فرنٹ کا جدید ترین پارک ہے، تیزی سے ویسٹ ڈان لینڈز کمیونٹی کا قلب بنتا جا رہا ہے۔ جسے مائیکل وین واکن برگ ایسوسی ایٹس انکارپوریٹڈ (Michael Van Valkenburgh Associates, Inc.) نے تیار کیا ہے، پارک نے پوسٹ انڈسٹریل کی ایک متروکہ جگہ کو ایک قوت عمل رکھنے والی، سال بھر استعمال ہونے والی، دوبارہ فطرتی طور پر تشکیل دی گئی، وسیع پیمانے کے اقسام کے پروگراموں والی عوامی جگہ میں تبدیل کر دیا ہے۔ یہ ایک اختراعی طور پر سیلاب سے بچاؤ والی زمین کے اوپر واقع ہے، کارک ٹاؤن کامن سے شہر کا دل فریب نظارہ کیا جا سکتا ہے۔

کوئینز کی (Queens Quay)

کوئینز کی کو دلکش بنانے کیلئے تعمیر جاری و ساری ہے — جو کہ ٹورانٹو کی بنیادی واٹر فرنٹ اسٹریٹ ہے۔ جس کا ڈیزائن ویسٹ 8 + ڈی ٹی اے ایچ، نے تیار کیا ہے، واٹر فرنٹ ٹورانٹو کوئینز کی کو دنیا کی ایک نہایت ہی خوبصورت واٹر فرنٹ بولیوارڈز میں تبدیل کر رہا ہے۔

جب یہ 2015ء میں مکمل ہو جائے گی، تو کوئینز کی پانی کے کنارے کے ساتھ ساتھ واقع بڑی بڑی جگہوں سے ملائے گی، پیدل چلنے والوں کیلئے چہل قدمی کرنے کے اور بائیسکل چلانے والوں کے راستے تعمیر کئے جائیں گے اور یہ مقامی اور سیروسیاحت کرنے والوں کیلئے یکساں طور پر مفید ہوگی۔

کینیڈا اسکوائر (Canada Square)

ہاربر فرنٹ پر واقع ایک قدیم اسفالت والی پارکنگ کی جگہ کو کینیڈا اسکوائر، اونٹاریو اسکوائر اور ایگزیبیشن کامن میں تبدیل کیا جا چکا ہے — اب واٹر فرنٹ پر نئی عوامی جگہیں کھل گئی ہیں۔ اس کا ڈیزائن بھی مائیکل وین واکن برگ ایسوسی ایٹس انکارپوریٹڈ (Michael Van Valkenburgh Associates, Inc.) نے تیار کیا ہے۔ جس کے خدوخال میں چنار لہزاں کے درختوں کے 'چھوٹے جنگل'، ڈرامائی سرخ لکڑی کے جنگلات اور شہر اور جھیل کے شاندار نظارے پر مبنی ہیں۔ یہاں تک کہ نئی زمین دوز گیراج ایک فعال بنیادی ڈھانچے سے بھی زیادہ اچھی ہے — اس میں اونچے درجے کے آرٹ کے ساتھ تین منزلیں شامل ہیں آرٹ کولانٹ کیسکیڈ (Cascade) کہا جاتا ہے، جسے ایوارڈ یافتہ آرکیٹیکچر/ڈیزائنر، جیمز کارپینٹر (James Carpenter) نے تیار کیا ہے۔

waterfrontoronto.ca

2014ء کے میونسپل الیکشن کیلئے نامزدگیاں 2 جنوری کو کھل رہی ہیں

نامزدگیوں کا اندراج مندرجہ ذیل دفاتر میں کروایا جا سکتا ہے:

• میئر

• کونسلر

• ٹرسٹی، ٹورانٹو ڈسٹرکٹ اسکول بورڈ

• ٹرسٹی، ٹورانٹو کیتھولک ڈسٹرکٹ اسکول بورڈ

• Conseil scolaire Uiamonde، ٹرسٹی

• Conseil scolaire de district catholique Centre-Sud، ٹرسٹی

کسی فرد کو عہدے کیلئے نامزد کیا جا سکتا ہے اگر وہ:

• ایک کینیڈین شہری ہے

• اس کی کم از کم عمر 18 سال ہے

• سٹی آف ٹورانٹو کا رہائشی ہے، یا سٹی آف ٹورانٹو میں اس کی کوئی جائیداد ہے یا اس نے کوئی جائیداد کرایہ پر حاصل کر رکھی ہے (یا وہ کسی پراپرٹی کے مالک یا کرایہ دار کا شریک حیات ہے)

• قانونی طور پر ووٹ دینے کے حق سے محروم نہیں کیا گیا یا اس کو میونسپل آفس کے کسی عہدے کیلئے ممانعت نہیں ہے

معیارات اہلیت، تقاضے اور دیگر کلیدی کمپین کی معلومات کیلئے ہماری ویب سائٹ پر جائیں:

toronto.ca/elections

سردیوں میں سڑکوں اور فٹ پاتھوں کو صاف رکھنا

جب برف پڑنا شروع ہو جاتی ہے، تو ڈرائیور اور بائیسکل چلانے والے چاہتے ہیں کہ سڑکوں کو جلد از جلد اچھے طریقے سے صاف کر دیا جائے تاکہ ٹریفک چلتی رہے۔ پیدل چلنے والوں کی ضرورت ہوتی ہے کہ فٹ پاتھ صاف ہوں تاکہ محفوظ طریقے سے پیدل چلا جا سکے۔

اس سے پہلے کہ برف پڑنا شروع ہو جائے سٹی نے اس کیلئے ابھی سے کام شروع کر دیا ہے۔ ٹرانسپورٹیشن سروسز نے نمک سے بھرے ہوئے ٹرکوں کا بیڑا ایکسپریس ویز اور بڑی سڑکوں کے قریب بھیج دیا ہے۔ مقامی سڑکیں اور لین ویز سڑکوں پر بڑی سڑکوں پر نمک چھڑکنے کا عمل مکمل ہونے کے بعد نمک چھڑکا جاتا ہے۔ جب دو سینٹی میٹر برف پڑ جائے تو ایکسپریس ویز پر مشینوں سے برف صاف کرنے کا عمل شروع کیا جائے گا۔ جب برف پانچ سینٹی میٹر ہو جائے تو، تو بڑی سڑکوں سے مشینوں کے ذریعے برف صاف کرنے کا عمل شروع کیا جائے گا۔ ایکسپریس ویز اور بڑی سڑکوں سے مشینوں کے ذریعے برف صاف کرنے کا عمل اس وقت تک جاری رہے گا جب تک کہ صفائی کا عمل مکمل نہ ہو جائے۔

جب برف پڑنا بند ہو جائے اور اگر برف کی موٹائی آٹھ سینٹی میٹر ہو، تو مشینوں سے صفائی کا مقامی عمل شروع ہو جاتا ہے۔ مقامی سڑکوں پر سے مشینوں سے برف صاف کرنے کا عمل برف پڑنا بند ہو جانے کے بعد عام طور پر 14-16 گھنٹوں میں مکمل ہوتا ہے۔

جہاں ممکن ہو سٹی گھروں کے آگے ڈرائیو ویز کے داخلے بھی کھولے گی۔ مثالی طور پر، سڑک کی صفائی مکمل ہو جانے کے ایک یا دو گھنٹوں بعد ڈرائیو وے کے داخلوں سے برف صاف کی جاتی ہے۔

جہاں پر مشینی طور پر ممکن ہو سٹی فٹ پاتھوں اور مقامی سڑکوں سے آٹھ سینٹی میٹر (جنوری اور فروری میں پانچ سینٹی میٹر) برف پڑنے کے بعد برف کی صفائی کرے گی۔ شہر کے مرکزی علاقے میں، برفانی طوفان کے 12 گھنٹوں بعد پراپرٹی کے مالکان کو اپنے فٹ پاتھوں سے برف صاف کرنے کی ضرورت ہے۔

ہم کیسے جارہے ہیں؟

اپنے ٹورانٹو کو کیسے بہتر بنایا جائے پر اپنے خیالات سے نوازیں۔

سٹی رہائشیوں سے کہتی ہے کہ وہ ہمارا ٹورانٹو، نیوز لیٹر کے بارے میں اپنے خیالات کا اظہار کریں۔ ہم جاننا چاہیں گے کہ آپ کا کیا خیال ہے۔ اسے کیسے بہتر بنایا جا سکتا ہے؟

مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر دیا ہوا ایک چھوٹا سا سروے مکمل کریں:

cityoftoronto.fluidsurveys.com/s/ourtoronto2013/

کمال السولیلی (Kamal Al-Solaylee) نے 2013ء کا ٹورانٹو بک ایوارڈ جیت لیا ہے

کمال السولیلی اس سال اپنی یادداشت (memoir)، تحمل نا پذیر (Intolerable) کیلئے 2013ء ٹورانٹو بک ایوارڈ حاصل کرنے والی شخصیت ہیں: انتہائی یادداشت (A Memoir of Extremes)۔ السولیلی نے ایوارڈ کی تقریب میں یہ اعزاز حاصل کیا جو ٹورانٹو ریفرنس لائبریری میں مورخہ 9 اکتوبر کو منعقد ہوئی۔ اس سال یہ ٹورانٹو بک ایوارڈ کی 39 ویں برسی تھی۔ ٹورانٹو سٹی کونسل نے اسے 1974ء میں قائم کیا، ٹورانٹو بک ایوارڈ ادبی اور جمالیاتی وصف والی کتابیں جو ٹورانٹو کی تمثیل انگیزی کے بارے میں ہوں، کے مصنفین کو اعزاز بخشتا ہے۔ سالانہ ایوارڈز 15,000 ڈالر کی انعامی رقم پیش کرتا ہے۔ ہر کامیاب قرار دیا جانے والا مصنف 1,000 ڈالر وصول کرتی / کرتا ہے اور بقیہ رقم جیتنے والا مصنف حاصل کرتا ہے۔

ٹورانٹو بک ایوارڈ کی کمیٹی ممبران نے کتاب پر تبصرہ کیا: "Intolerable ایک اندرونی خلفشار اور جذباتی الجھنوں کی متحرک تشریح ہے جن کا کمال السولیلی کو تجربہ ہوا جو ایک ہم جنس ہونے کے ناطے عربی خاندان اور ثقافت کو پیچھے چھوڑ کر ایسی زندگی گزارنا چاہتا تھا جو مذہب سے اور ثقافتی بدنامیوں سے پاک ہو۔ ٹورانٹو میں، وہ اپنے لئے قبولیت، کمیونٹی اور جگہ محسوس کرتے ہیں۔ وہ مشرق وسطیٰ کے جھگڑوں کے خلاف ہیں، اور واضح طور پر نقصان اور افسوس کے اس احساس کا نقشہ کھینچتے ہیں جو انہوں نے اس مشکل فیصلہ کرتے وقت محسوس کیا۔ یہ دل موہ لینے اور زوداثری سے لکھی جانے والے یادداشت ہے جو خاندانی رشتوں کے قوت عمل رکھنے والے، اور ان سیاسی اور ثقافتی اثرات کا کھوج لگاتی ہے جو کسی فرد کی زندگی پر اثر انداز ہوتے ہیں۔"

اس موقع پر دیگر چار افراد کو کامیاب قرار دیا گیا۔ ان میں پیٹرک کیومنز (Patrick Cummins) [تصویریں]، اور شان میکالف (Shawn Micallef) [متن]، دونوں اپنی فوٹوگرافی کی مشرح کتاب پر، فل فرنٹل ٹی۔ او (کوچ ہاؤس بکس)؛ کیون آئری (Kevin Irie) اپنی جمع کردہ شاعری، ویوانگ ٹام تھامسن، ایک اقلیتی رپورٹ (فرنٹینیک ہاؤس پوئٹری)؛ آگامیکسموسکا (Aga Maksimowska) اپنے ناول کیلئے، جائینٹ (پیڈلر پریس)؛ اور کٹرینا اونسٹیڈ (Katrina Onstad) اپنے ناول کیلئے، ایوری ہاڈی بیز ایوری تھنگ (McClelland اور Stewart)، شامل ہیں

ایوارڈز اور جیوری کے ممبران نے کامیاب ہونے والی کتابوں کے بارے میں کیا کہا، پر مزید معلومات کیلئے ہماری مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جائیں:

toronto.ca/book_awards

کیا آپ نے 2015ء کی پین ایم (Pan Am) کھیلوں کے بختاور (mascot) سے ملاقات کی ہے؟

جولائی 2015ء میں سٹی آف ٹورانٹو پین امریکن کھیلوں اور اگست 2015ء کو پیراپین امریکن (Parapan American) کھیلوں کی میزبانی کرنے پر فخر محسوس کرتی ہے۔

پاچی (PACHI) خارپشت، کھیلوں کا باضابطہ بختاور، کوان گرمیوں میں ایک موج میلے والے تہوار میں سب سے پہلے تمام عمر کے بچوں نے خوش آمدید کہا تھا۔ پاچی تمام گرمیوں میں مصروف رہا، اس نے صوبے بھر کے تہواروں کا دورہ کیا اور لوگوں کو کھیلوں کیلئے جوش دلایا۔

پاچی کے 41 بڑے مضبوط رنگین پرہیں (برپین امریکن ملک کیلئے ایک ہوگا جو ان کھیلوں میں حصہ لے رہے ہیں) جو خصوصی خوبیاں پیش کرتے ہیں: جوش و جذبہ، اتحاد، عزم اور جدت کی علامت۔ وہ یہ پیش کرتے ہوئے فخر محسوس کرتا ہے کہ پر جوش اور طاقت سے بھرپور ظہور کے ساتھ کھیلوں کی طاقت کس طرح کمیونٹیوں کو مصروف رکھ سکتی اور ایک صحت مند طرز زندگی کی حوصلہ افزائی کر سکتی ہے۔

یہ چھوٹا سا فرد بچوں اور نوجوانوں میں ان 51 کھیلوں میں سے کسی میں بھی حصہ لینے کیلئے جوش و جذبہ پیدا کرنے کو یقینی بنائے گا جو 2015ء کی کھیلوں میں شامل ہوں گے۔ اپنے نزدیکی کھیلوں کے پروگراموں کو دیکھنے کیلئے toronto.ca/parks/prd/torontofun/index.htm پر جائیں۔

اپنی ہمسائیگی میں پاچی کو دیکھئے کیونکہ وہ ہر ٹورانٹو اور گریٹر گولڈن ہارس شو کے علاقے میں اپنا دورہ جاری رکھے گا تاکہ پین ایم / پیراپین ایم کے جوش و جذبہ کو برکمیونٹی میں پھیلا دیا جائے۔ اس کا شیڈول چیک کریں یا اسے اپنے ایونٹ میں toronto2015mascot.ca/appearances پر دعوت دیں۔

toronto.ca/panam2015

ٹورانٹو ایمرجینسی میڈیکل سروسز جوائنٹ پیرامیڈکس اینڈ ایمرجینسی میڈیکل ڈسپینچر گریجوایشن کی میزبانی کر رہی ہے۔

بروز جمعہ، مورخہ 19 جولائی، کو ٹورانٹو ایمرجینسی میڈیکل سروسز (ای ایم ایس) کے چیف پال رافٹس (Paul Raftis)، اعزازی چیف میجر جنرل رچرڈ رہومر (Richard Rohmer) اور ڈاکٹر رچرڈ وربیک (Dr. Richard Verbeek)، سنی بروک سینٹر فار پیری ہسپتال میڈیسن، نے ٹورانٹو ای ایم ایس ہیڈ کوارٹرز میں گریجوایشن کی تقریب کی میزبانی کی۔ اور اس تقریب میں، جس میں خاندانوں اور دوستوں نے شرکت کی، پچیس پیرامیڈکس اور چھ ایمرجینسی میڈیکل ڈسپینچرز نے اپنے کاندھوں پر امتیازی نشانات لگوائے اور سرٹیفیکیٹ حاصل کئے۔

نئے ملازمین متنوع ثقافت اور تعلیمی پس منظر رکھتے ہیں۔ انگریزی بولنے کے ساتھ ساتھ، ان میں سے کچھ فرانسیسی، اسپینی، روسی، پرتگالی، کوریائی، فارسی، اٹالین، عبرانی اور ویت نامی زبان روانی سے بولتے ہیں۔ ان کے پاس انواع و اقسام کی انڈر گریجوایش ڈگریاں ہیں بشمول بیالوجی، سوشیالوجی، نیوروسائنس اور کائینسیالوجی۔

اپنی یونیورسٹی کی تعلیم کے ساتھ ساتھ، ہر پیرامیڈکس نے دو سال کا کالج ڈپلومہ اور ٹورانٹو ای ایم ایس اوری اینٹیشن پروگرام کے چار ہفتوں پر مشتمل سخت پروگرام بھی مکمل کیا۔

نئے ملازمین کے بارے میں تبصرہ کرتے ہوئے، میجر جنرل رہومر (Major-General Rohmer) نے گریجوایشن کو یاد دہانی کروائی کہ وہ خوش قسمت ہیں جو پبلک سروس کا قابل احترام پیشہ شروع کر رہے ہیں جو ان کے لئے چیلنج ہوگا اور ان کے اندر کامیابی کا احساس پیدا کرے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ گریجوایشن کو کسی کی زندگی کے راہیں متعین کرنے پر اپنا اثر سوخ ہونے پر اپنی قابلیت پر فخر کرنا چاہیئے کیونکہ وہ پیشہ ورانہ اور جوش و جذبے کے ساتھ ایمرجینسی طبی نگہداشت فراہم کرتے ہیں۔

تمام گریجوایشن نے 20 جولائی سے ٹورانٹو کے رہائشیوں اور وزٹروں کی خدمت کرنا شروع کر دی ہے۔

سرديوں ميں كھانوں كا تھوار (Winterlicious) قريب آريا ہے!

ٹورانٹو كى بردلعزیز فن طباخى كى تقريب، ونٹر ليشس، جو اس وقت اپنے 12 ويں سال ميں داخل ہو چكى ہے، ميں تين مراحل كے مقررہ قيمت كے دوپہر اور شام كے كھانوں كے مينو تقريباً 200 ريسٲورانوں ميں دستياب ہوں گے۔

دونوں ونٹر ليشس مقررہ قيمت والے كھانوں كا فروغ اور فن طباخى كے تھوار كا سلسلہ مورخہ 31 جنورى سے 13 فرورى 2014ء تك چلے گا۔ فن طباخى كے سلسلے ميں ايک ہى قسم كے ٹكٹ والے فن طباخى ميں متنوع پكوان كے تجربات پر مشتمل ہوگا جس كى ميزبانى ٹورانٹو كے كچھ نہایت عمدہ ريسٲوران اور كھانوں والے مقامات كريں گے۔

فن طباخى كے تھوار كے سلسلہ كيلئے ٹكٹ دسمبر ميں سيل پر لگائے جائیں گے، جو آپ كى تحفے تحائف كى ضروريات كيلئے عين وقت پر دستياب ہوں گے۔ مقررہ قيمت والے كھانوں كى پروموشن كى ريزرويشن جنورى كے وسط ميں شروع ہوگی۔

toronto.ca/winterlicious

وسطی بچپن کے اسکول سے پہلے اور اسکول کے بعد کے پروگرامز

وسطی بچپن چھ سے 12 سال کی عمر کے حوالے سے کہا جاتا ہے۔ پچھلے چند سالوں میں، زندگی کے اس پیچیدہ عرصے میں بچوں کی ذہنی اور سماجی نشوونما میں دل چسپی بڑھی ہے۔ ان چھ سالوں کے دوران، بچوں میں اہم ادراک اور سماجی مہارتیں نشوونما پاتی ہیں جو بچپن سے بلوغت کی طرف تبدیلی میں ان کی مدد کرتی ہیں۔ اسکول سے پہلے اور اسکول کے بعد کے پروگرام بچوں کی نشوونما میں مدد کرنے میں اہم کلیدی کردار ادا کر سکتے ہیں۔

اسکول سے پہلے اور بعد کے پروگرامز بچوں کی علمی قابلیت اور باہمی رابطے کو بڑھانے، اور ذاتی دلچسپیوں کا کھوج لگانے میں ان کی مدد کرتے ہیں جو ان کی آئندہ زندگی پر اثر انداز ہو سکتی ہیں۔ کچھ پروگرام بچوں کی تعلیمی کارکردگی پر توجہ مرکوز کرواتے ہیں، یا ان مضامین پر توجہ دلاتے ہیں جن میں ان رکاوٹوں پر قابو پا کر جوان کی پوری امکانی قوت کے حصول میں رکاوٹ ہوتی ہے، بچوں کو سبقت دلاتے ہیں۔ دیگر پروگرام ذاتی دلچسپیوں کا کھوج لگانے میں ان کی مدد کرتے ہیں، جو ان کی زندگی بھر کے مشغلے یا یہاں تک کہ ان کے کل وقتی مستقبل کے پیشے ہو سکتے ہیں۔ اس ماحول میں جو اسکول اور گھر سے مختلف ہوتا ہے، دوسرے بچوں اور بالغان سے ملاقاتوں کے ذریعے بچوں میں اہم باہمی رابطے کی مہارتیں بھی پیدا ہوتی ہیں۔

toronto.ca/children/middlechildhood

ہم متعارف کروا رہے ہیں: ٹورانٹو ارلی لرننگ اور چائلڈ کیئر سروسز

زندگی میں زیادہ تر دوسری چیزوں کی طرح، ابتدائی بچپن کا علم ہمیشہ تبدیل ہوتا رہتا ہے۔ اس وقت تک، بچے کی نگہداشت اس طرح دیکھی جاتی رہی ہے: بچوں کی نگہداشت کرنا تاکہ وہ محفوظ رہیں جبکہ ان کے والدین / سرپرست کام پریا اسکول میں ہوتے تھے۔ کئی سالوں بعد، شہادتوں سے پتہ چلا ہے کہ اسکول جانے سے پہلے کے سال بچے کی صحت اور فلاح و بہبود اور ان کی مستقبل کی زندگی کی کامیابی میں بہت اہم کردار ادا کرتے ہیں۔

چائلڈ کیئر کے ماحول نے اس گتھی کو سلجھایا ہے کہ علم بچے کے اسکول میں داخلے سے پہلے شروع ہوتا ہے۔ اس بات کو تسلیم کرنے کیلئے، میونسپل چائلڈ کیئر سروسز اپنا نام تبدیل کر کے ٹورانٹو ارلی لرننگ اینڈ چائلڈ کیئر سروسز رکھ رہی ہے۔ اب جبکہ نام تبدیل ہو رہا ہے، 50 سے زائد چائلڈ کیئر مراکز میں خاندان اپنے بچوں کیلئے اب بھی وہی عظیم پروگرامز اور سپورٹ حاصل کرتے رہیں گے۔ آئندہ مہینوں میں مراکز پر لگے ہوئے بورڈوں پر نام تبدیل کر دیا جائے گا۔

toronto.ca/children/TELCCS

ٹورانٹو کی مارکیٹ میں اسمارٹ ایڈریس کا افتتاح ہو رہا ہے

اسمارٹ ایڈریس (Smart Address): آرٹ ڈیکو (Art Deco)، جدید طرز اور ٹورانٹو میں اپنے ہم عصر، سٹی آف ٹورانٹو مارکیٹ گیلری کی نمائش ہے جو 1920ء اور 1930ء میں عمارتوں کے جدید ڈیزائنوں کے ذریعے سٹی کی تعمیراتی تاریخ کو ظاہر کرتی اور اس کا کھوج لگاتی ہے۔

بلیک اینڈ وائٹ تصاویر اور دستاویزاتی مواد کے ذریعے، اسمارٹ ایڈریس دکھاتی ہے کہ پہلی اور دوسری جنگ عظیم کے درمیانی عرصے میں اس سٹی کی تعمیرات کو کس طرح تخلیقی طور پر تبدیل کیا گیا۔

یہ تبدیلی فنی تخلیق کے سیر حاصل، مرتعش استعمال سے آرٹ ڈیکو کی شکل میں، اور ٹورانٹو کی بہت سی عمارات میں مستقبل و سادگی والے ڈیزائنوں میں دیکھی جاتی ہے جیسے کہ سٹرلنگ ٹاور اور کنکورس بلڈنگ ہے۔

نمائش سٹی کی کچھ بہترین تعمیراتی میراث کو اپنی اصلی شکلوں میں ظاہر کرتی ہے۔ حالیہ سالوں میں، ان سنگ میل عمارتوں میں مرمت و تجدید کے ذریعے تبدیلیاں کی گئی ہیں۔ اس کی ایک مشہور مثال کالج پارک پروجیکٹ کارلو ایونٹ پلیس کی 7 ویں منزل کی تجدید و مرمت ہے۔

یہ نمائش ٹورانٹو آرکیٹیکچر کنزرویٹو کی شراکت سے تشکیل دی گئی ہے، جو آرکیٹیکچرل کنزرویٹو آف اونٹاریو کی بانی اور سب سے بڑی برانچ ہے۔ نمائشی گیلری کے بارے میں مزید معلومات یہاں دستیاب ہیں:

toronto.ca/culture/the_market_gallery

اسکوشیا بینک نوٹ بلانس (Scotiabank nuit blanche) کیلئے ٹورانٹو کی سڑکوں پر عظیم رش

ہر سال ٹورانٹو کا اسکوشیا بینک نوٹ بلانس سبقت لے جاتا ہوا نظر آتا ہے اور اس سال اس کا آٹھواں ایڈیشن بھی ایسا ہی تھا، اس نے اپنے چاہنے والوں، نئے لوگوں اور تنقید نگاروں کی طرف سے ایک جیسے دیوانہ وار جائزوں کے انبار حاصل کئے۔

اکتوبر 6/5 کی رات کو آرٹ کے ہر عمر کے چاہنے والوں نے ٹورانٹو کی سڑکوں پر گشت کیا اور چار دیواری اور چار دیواری سے باہر کے ہم عہد آرٹ کا مفت اور تمام رات کا جشن منایا۔ اس تہوار میں ایک دفعہ پھر بہت سے لوگ دوسرے علاقوں سے لوگ شامل ہوئے، وہ ٹورانٹو کی معاشیات پر اثر انداز ہوئے اور انہوں نے ٹورانٹو کو بمہ ارضی توجہ کا مرکز بنایا۔

اس سال نگرانی کے تحت تین نمائشیں منعقد ہوئیں – "آف ٹو اے فلائنگ اسٹارٹ"، "پریڈ" اور "رومانسنگ دی اینتھروپوسین" – ان سب میں ہر کسی کیلئے کچھ نہ کچھ تھا، اپنے سائز، کہانی اور تکمیل کے ساتھ اکثر نے شاندار طریقے سے شائقین کو فنی تخلیق سے سرشار کیا۔ زیادہ تر خود مختار پراجیکٹس کا تعلق ٹورانٹو سے تھا اور ان میں تین میجیکل یوتھ خود مختار پراجیکٹس شامل تھے۔ اسکوشیا بینک کے آرٹ کی فنی تخلیق کی تنصیب کی رات نے ان تمام پراجیکٹوں کے شاندار شامیانوں اور سکرینوں کو اچھی طرح عیاں کیا، اور سامعین کو اس شو کا حصہ بنایا۔ تمام تنصیبات نے اس نرالی کمیونٹی میں اپنا حصہ ادا کیا یہ صرف اس وقت ممکن ہو سکتا ہے جب شہر اس رات کو زندہ ہو جب آرٹ، سامعین اور عوامی جگہ کے درمیان کوئی رکاوٹ نہ ہو۔

کافی حد تک، روشن ترین پہلوؤں میں سے ایک دنیا کے مشہور چینی آرٹسٹ ای وائی وی (Ai Weiwei's) کا فار ایور بائیسکلز (Forever Bicycles) تھا، جس کا اسکوشیا بینک نوٹ بلانس کیلئے خاص طور بندوبست کیا گیا تھا۔ نیتھن فلپس اسکوئر پر جس کی مدت میں توسیع کی گئی، یہ آج تک اس پراجیکٹ میں سب سے بڑا مظاہرہ تھا، اور پہلی دفعہ اس کا بندوبست چار دیواری سے باہر کیا گیا تھا۔ اس میں 3,144 بائیسکل شامل تھے، مجسمہ تین منزلہ اونچا تھا اور ناقابل یقین نظارہ تھا۔

اسکوشیا بینک نوٹ بلانس 2014ء کیلئے منصوبے پہلے ہی تیار کئے جا رہے ہیں سرپرستوں کی طرف سے اگلے سال کیلئے اعلان کی جلد توقع ہے۔

scotiabanknuitblanche.ca

پورے خاندان کیلئے مورخہ 30 نومبر کو روشنی کے سواروں کے جلوس (Cavalcade of Lights) کا موج میلہ

بروز ہفتہ، 30 نومبر، کو نیتھن فلپس اسکوائر ٹورانٹو کے پسندیدہ، تہوار، ایک رات باہر، کی میزبانی کرے گا۔ روشنی کے سواروں کا جلوس، جیسے گریٹ گلف (Great Gulf) پیش کرے گا۔

اس شو کا آغاز آل سنار بینڈ کے ساتھ ہوگا، جس کی سربراہی میوزیکل ڈائریکٹرو ویڈ او براؤن (Wade O Brown) کریں گے اور بہت سی ہالیڈے فیورٹ موسیقی پیش کریں گے۔ مہمان فنکاروں میں شامل کولڈ سپیکس (Cold Specks) اور ٹائلرشا (Tyler Shaw) بعد میں بینڈ میں شرکت کریں گے۔

کولڈ سپیکس کے نئے البم آئی پریڈکٹ اے گریس فل ایکسپلشن کو پولارس میوزک کے انعام کیلئے مختصر کی گئی فہرست میں رکھا گیا تھا اور یہ کینیڈین فنکار جیونو ایواڈ (Juno Award) اور دنیا بھر میں مشہور گانے کریٹیکل ایکلیم کیلئے نامزد ہوئی ہیں۔ ان کی دلنشین آواز، لگاتار دھم اور چھدری آواز سامعین کو مسحور کر دے گا۔ 2012ء میں، برٹش کولمبیا کے رہنے والے ٹائلرشا نے میچ میوزک کورز (MuchMusic) کا مقابلہ جیتنے کیلئے 13,000 سے زائد فنکاروں کو شکست دی۔ اس وقت سے، اس نے اپنے جوشیلے مداح بنائے ہیں جنہوں نے ان کے نئے ٹریک، "کس گڈنائٹ" ("Kiss Goodnight") میں مدد کی، جو بہترین 25 ہٹ بن چکا ہے اور جس نے انہیں سنگل گولڈ دلوایا۔ ان کا نیا سنگل اور ویڈیو، "ہائی مائی سائیڈ" اس وقت نئی بلندیوں کو چھوتے جا رہے ہیں۔

اس کی ہشاش بشاش اسکیٹنگ کی جگہ میں ایک اضافہ، رسمی الٹی گنتی، درختوں اور اسکوائر میں طلسمی روشنی، یہ تمام ایک شاندار آتش بازی میں اضافہ کر رہے ہیں اور آپ اس غیر معمولی رات کو ہمیشہ یاد رکھیں گے۔

toronto.ca/special_events

سرسبزوشاداب چھت کی ترغیب کا پروگرام

ٹورانٹو میں سرسبزوشاداب اور خوبصورت چھتوں کیلئے گرانٹس

• رہائشی

• صنعتی

• تجارتی

• ادارتی

ٹورانٹو میں بلڈنگوں پر سرسبزوشاداب اور خوبصورت چھتیں تیار کرنے کی حوصلہ افزائی کیلئے سٹی آف ٹورانٹو گرانٹس کی پیشکش کرتی ہے۔ ایکوروفز (Eco-roofs) توانائی کے استعمال اور ایسے مواد کے اخراج کو کم کرنے میں مدد کرتی ہیں جو آب و ہوا میں منفی تبدیلی کا باعث بنتا ہے۔

سرسبزوشاداب چھتیں نصب کرنے کیلئے گرانٹس

75 ڈالر فی مربع میٹر سے لے کر زیادہ سے زیادہ 100,000 ڈالر تک

سرسبزوشاداب چھتیں نصب کرنے کیلئے گرانٹس مندرجہ ذیل کیلئے دستیاب ہیں:

- موجودہ عمارتیں؛
- ایسی نئی عمارتیں جن کا مجموعی زمینی رقبہ 2,000 مربع میٹر سے کم ہو؛
- تمام نئی اور موجودہ ٹورانٹو پبلک اور الگ اسکول بورڈ کی عمارتیں۔

عمدہ چھتوں کیلئے گرانٹس

2 ڈالر فی مربع میٹر موجودہ عمارت پر کوٹ کرنے کیلئے یا
5 ڈالر فی مربع میٹر نئی چھت کی جھلی کیلئے، زیادہ سے زیادہ 50,000 ڈالر تک

تمام موجودہ عمارتوں پر عمدہ چھتیں تیار کرنے کیلئے گرانٹس دستیاب ہیں۔

مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر جا کر مزید معلومات حاصل کریں اور درخواست دیں:

toronto.ca/livegreen/ecoroofs

ای-اپ ڈیٹس کیلئے اپنا نام فہرست میں شامل کروائیں

نیوز ریلیزز، میڈیا کی خبریں اور سٹی کی دیگر معلومات حاصل کرنے کیلئے۔

ٹورانٹو کے رہائشی ای میل یا نیوز فیڈ پر خود بخود سٹی سے متعلقہ خبریں، میڈیا کی خبریں، اور دیگر معلومات کے بارے میں تازہ ترین صورت حال جاننے کیلئے فہرست میں اپنا نام شامل کروا سکتے ہیں۔ ٹویٹر اکاؤنٹس کا جائزہ بھی لیں۔

toronto.ca/e-updates